

Вестник ОПОЛЬЯ

ПЯТНИЦА
17 ФЕВРАЛЯ
2017 года
№ 13 (10499)

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



ДЕНЬ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

По ежегодной традиции 15 февраля в ДК «Россия» состоялось торжественное мероприятие, посвященное очередной годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Двадцать восемь лет назад, 15 февраля 1989 года, последний бронетранспортер с советскими солдатами пересек мост через Амударью, по которой проходит российская граница с Афганистаном. Для многих людей этот день стал днем, когда окончился счет человеческим потерям, когда пришел конец трагедии, которой является любая война. День памяти воинов-интернационалистов – печальный праздник, значимая страница российской истории.

С приветственным словом куважаемым ветеранам и всем гостям мероприятия обратился заместитель главы администрации района Михаил Опарин. С музыкальным поздравлением выступили артисты РЦКД, исполнив несколько замечательных песен военно-патриотической тематики, среди которых прозвучали знаменные «Офицеры» и «Черный тюльпан» (Борис Конопаткин), «За Россию» (Марина Паршина), «Брат мой – десантник» (Лариса Гардымова).

В честь павших воинов была объявлена минута молчания.

Кадры исторической кинохроники, транслировавшиеся

на большой экран, заставляли задуматься о цене разрешения афганского конфликта. С днем вывода войск из Афганистана гостей праздника поздравил ветеран боевых действий в Афганистане, пограничник, лауреат всероссийских и международных музыкальных конкурсов, автор и исполнитель песен Эдуард Тарабеш. В его репертуаре – песни на стихи, написанные еще в армейские годы, произведения самого разного настроения, песни-посвящения фронтовым друзьям, даже веселые и задорные с ироничным юмористическим текстом. В обширной концертной программе талантливого исполнителя – песни «Афганистан», «Виват», «Боевое братство», «Русский солдат», «Кукушка» и многие другие. Зрители благодарили музыканта щедрыми аплодисментами.

Под бурное приветствие зала в финале своего выступления Эдуард пригласил на сцену присутствующих ветеранов-юрьевпольцев и поздравил с их общим праздником. Зрители аплодировали им стоя.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
И ГОСТИ ГОРОДА!
25 февраля приглашаем вас
на праздник
«ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА».
В 10.00 – открытие ярмарки,
в 11.00 – праздничное шествие и театрализованное представление с участием творческих коллективов города, района и народного ансамбля «Вишненка» из Владимира.

РЦКД приглашает

21 февраля, в 18 часов, состоится праздничный концерт «Мужчинам нашим от всей души», посвященный Дню защитника Отечества. Вход свободный.

ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ – ПОБЕДИТЕЛЬ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА

С 6 по 10 февраля в ЦВК «Экспоцентр» проходила 24-я международная выставка продуктов питания, напитков и сырья для их производства «Продэкспо-2017». Выставка проводилась при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ, под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ.

Ежегодно в рамках выставки проходит международный дегустационный конкурс «Лучший продукт», в котором принял участие Юрьев-Польский мясокомбинат. Профессиональным жюри были отмечены высокое качество и неповторимый вкус наших колбасных продуктов. В итоге – ряд высших наград. Об этом на днях нам сообщил генеральный директор Юрьев-Польского мясокомбината Роман Чекушов.

Он рассказал, что высокие награды вручены предприятию за три вида продукции: «золото» у колбасы полукопченой «Краковская» ГОСТ и сосисок «Молочные» ГОСТ, «серебро» получили сардельки «Экстра по Юрьевски». Конечно, пришлоось выдержать немалую конкуренцию – на этот раз в выставке участвовали около двух тысяч компаний из 67 стран.

«Международная выставка «Продэкспо» – это возможность расширить географию продаж,

представив высокое качество нашей продукции большому числу покупателей, – говорит Роман Чекушов. – Мы стремимся находить новых партнеров, укреплять свои позиции. Победа в престижном конкурсе международного уровня, где были представлены лучшие образцы пищевой продукции – это не только высокая оценка профессионализма наших специалистов, но и подтверждение высокого качества нашей продукции, которое достигается благодаря современному оборудованию и натуральному сырью, поставляемому владимирскими сельхозпроизводителями».

Напомним, что «Продэкспо» является крупнейшим в Восточной Европе международным выставочным форумом, где демон-



стрируется продукция пищевой промышленности. Именно здесь вот уже более 20 лет определяется вектор развития данной индустрии.

Надежда ФИЛИППОВА.
Фото автора.

ВОЛОНТЕРЫ ГОТОВЫ РАБОТАТЬ

С 13 по 16 февраля среди молодежных добровольческих команд Юрьева-Польского прошла акция по предупреждению травмоопасного поведения детей на дорогах и повышению уровня осведомленности граждан о пожарной безопасности.

Организаторы акции – специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина, сотрудники полиции, ГИБДД, МЧС, отдела ГО и ЧС администрации Юрьев-Польского района, преподаватели школ.

На встрече волонтеров с представителями служб жизнеобеспечения города были затронуты актуальные вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и пожарной безопасности, а также рассмотрены конкретные детали проведения мероприятий, предусмотренных акцией. Среди присутствующих – дознаватель ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам старший лейтенант внутренней службы Дмитрий Соков, ведущий специалист отдела ГО и ЧС Наталья Панкратова, государственный инспек-

тор безопасности дорожного движения майор полиции Михаил Каргапольцев. Они дали профессиональные рекомендации волонтерам направления «Добровольцы ЧС», посоветовали, на что обратить внимание при посещении граждан, как лучше преподнести информацию, подчеркнули необходимость избегать любых конфликтных ситуаций. У добровольцев работа ответственная, общаться приходится с самыми разными людьми, всегда нужно помнить о благородстве и осторожности.

– Готовы работать? – с улыбкой спросила ребят Елена Чекашкина по завершении информационной встречи.

– Да! – последовал дружный ответ.

14 февраля добровольцы провели ряд запланированных мероприятий в многоквартирных

жилых домах барачного типа с низкой степенью пожарной устойчивости, проинформировали население на тему обеспечения безопасности людей и их имущества.

13 и 15 февраля в рамках акции «Яркая личность» прошли встречи с учащимися младших классов школ города. Помощь в организации оказали заместитель директора по воспитательной работе СОШ №1 С. В. Конькова, заместитель директора по воспитательной работе ООШ №2 К. Л. Пугина, педагог-организатор СОШ №3 Т. В. Миловзорова и заместитель директора по воспитательной работе М. Н. Галкина.

Работники ГИБДД, волонтеры-старшеклассники СОШ №3 и студенты Владимирского филиала финуниверситета разъясняли малышам необходимость дисциплинированного поведения и осторожного передвижения через дорогу и рядом с проезжей частью. Несмотря на наличие светоотражающих элементов на одежде и рюкзаках школьников.

Четвертый год подряд наш район является лучшим муниципальным образованием в сфере добровольческой волонтерской деятельности. Энтузиазм и активная гражданская позиция молодежи – отличный показатель здоровья нации. Волонтерское движение по направлениям «Добровольческий отряд полиции» и «Добровольцы ЧС» продолжает свое развитие.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.





И. И. Соложонков, В. В. Самодуров, Н. И. Ершова, В. В. Липатов,
С. В. Монастырский, Г. В. Власова



Мини- завод по переработке рапса в ООО «Шихобалово»

Сельское хозяйство

Взаимопроверки сельхозпредприятий, традиционные в Юрьев-Польском районе, проводятся далеко не везде. К примеру, в Собинском районе сельхозтоваропроизводители встречаются друг с другом нечасто. Поэтому нашим управлением сельского хозяйства было принято решение организовать межрайонную взаимопроверку.

В первом этапе этого мероприятия, который прошел 10 февраля, участвовали восемь хозяйств: ООО «Красное Заречье», СПК «Красносельское», ОАО «Леднево», СПК «Небыловский», АО СП «Нестерово», СПК «Спасское», ООО «Шихобалово» и ЗАО «Имени Ленина», расположенное в с. Рождествено соседнего района. Именно туда и отправились руководители и специалисты названных выше хозяйств, чтобы посмотреть, как организована работа в одном из лучших сельхозпредприятий Владимирской области.

Работают здесь 170 человек. Общая площадь обрабатываемых земель составляет более пяти тысяч гектаров. Крупного рогатого скота в хозяйстве 4800 голов, в том числе дойное стадо почти две тысячи коров.

С работой предприятия гостей из Юрьев-Польского района знакомила генеральный директор Наталья Ершова и специалисты хозяйства. Участники взаимопроверки побывали на современном животноводческом комплексе, посмотрели, как выращивается молодняк, в каких условиях содержатся телята. Боксы, предназначенные для малышей, стоят под навесом, так что осадки им не страшны, а от ветра защищает специальная сетка, установленная по периметру площадки.

Участники взаимопроверки отметили, что во всех животноводческих помещениях настежь открыты двери, приоткрыты все окна. Как пояснили специалисты, закрывали их только в очень сильные морозы.

Поразила чистота, царящая и на огороженной территории ЗАО, и во всех помещениях. Руководители наших предприятий побывали в ремонтной механической мастерской, где также царит идеальный порядок.

«Большое преимущество предприятия – это то, что почти все расположено на одной площадке», – отметил генеральный директор ООО «Шихобалово» Сергей Монастырский. Действительно, такое расположение дворов, кстати, некоторые из них построены из красного кирпича, позволяет иметь оптимальное количество техники и работников, не разбрасывать силы на отделения, хотя одно, где выращивают бычков на мясо, в ЗАО есть.

С легкой завистью гости осматривали комбикормовый мини- завод хозяйства. ЗАО «Имени Ленина», как и многие наши сельхозпредприятия, сотрудничает с консультантами по рациону (давно работают с С. В. Зезинным), а смешивать его точно для каждой группы животных помогает заводчик, с обслуживанием которого справляется один человек. Кстати, хозяева щедро поделились составленными для них рационаами.

ЗАО «Имени Ленина» оправдывает свое название: между собой участники

ВЗАИМОПРОВЕРКИ. НОВЫЙ УРОВЕНЬ

взаимопроверки назвали его «кусочком коммунизма или развитого социализма». И руководитель, и специалисты не скрывали, что работают здесь много, в горячую пору трудятся без выходных, у всех есть четко прописанные обязанности, определено, кто за что отвечает и за что с работников строго спрашивают.

В хозяйстве успешно применяются меры поощрения коллектива, которые снимаются на некоторый срок в случае нарушения трудовой дисциплины или небрежного отношения к своим обязанностям. К примеру, после третьего года работы ежемесячно выдаются мясо, молоко, яйца, сливочное и растительное масло, на зиму работники обеспечиваются картошкой и капустой, после пяти лет получают дополнительное медицинское обслуживание, а после семи – назначенные дорогостоящие операции выполняются за счет ЗАО. Также за счет своих средств хозяйство содержит физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном. Для работников предприятия приобретается и строится жилье, в планах – возведение многоквартирного дома. Кадровой текучки здесь нет.

Конечно, определенные меры стимулирования работников применяются и в хозяйствах Юрьев-Польского района, выделяется и строится жилье для специалистов, во многих члены коллектива обеспечиваются молоком и мясом, предприятия оказывают помощь учреждениям образования и культуры, расположенным в селах, но такого, как в ЗАО «Имени Ленина», объема поддержки работников, наверное, нет ни в одном из них.

Второй этап взаимопроверки состоялся 13 февраля. На этот раз генеральный директор и специалисты ЗАО «Имени Ленина» приехали в Юрьев-Польский район. Первым участников взаимопроверки принимало ОАО «Леднево».

Проверяющие обсудили программное обеспечение для управления фермой, его работу в сильные морозы, за-

дали интересующие вопросы специалистам предприятия, осмотрели животноводческий комплекс. Животные в хозяйстве крупные, содержатся в просторных помещениях.

На всех этапах взаимопроверки большое внимание уделялось кормам. Недавно ОАО «Леднево» был приобретен новый кормораздатчик-смеситель, на который можно устанавливать различное оборудование для раздачи корма в любых условиях. Он легко справляется с тюками и рулонами, при этом эффективно смешивает грубые корма с остальными компонентами кормосмеси.

В Федоровском отделении предприятия содержатся телята и молодняк. Участники взаимопроверки, осматривая дворы, взяли на заметку некоторые «находки» работников хозяйства. Это сваренные из металлического профиля загоны для телят и навес для содержания бычков, который получился в результате переоборудования бывшего хранилища. Как говорится, дешево и сердито. Кстати, именно в «Ледневе» работники, успешно справляющиеся со своими обязанностями, ежемесячно обеспечиваются молоком и мясом, также им выдаются путевки в санатории.

Прибыв в СПК «Небыловский», посмотрели фермы, затем отправились на животноводческий комплекс. Проверяющие отметили, что в доильном зале совсем не холодно за счет полов с подогревом и тепловой пушки: доярки легко одеты. В отличие от других хозяйств – участников взаимопроверки, где больных коров доят в последнюю очередь в общих залах, а молоко сливают в специальные баки, на комплекс-

се СПК «Небыловский» для таких животных существует отдельная доильная установка в родильном отделении. Во дворах сельхозпредприятия стараются поддерживать порядок, а вот территории, по мнению участников взаимопроверки, хозяйственной руки не хватает. СПК заботится о кадровом пополнении и регулярно принимает студентов Владимира аграрного колледжа на практику.



ЗАО «Имени Ленина»: боксы для телят

В заключение встречи посетили ООО «Шихобалово». Осмотр начали с мини-завода по переработке рапса. Современный компактный модуль позволяет получать масло и жмых высокого качества, почти полностью обеспечивая этим энергонасыщенным продуктом животноводческую отрасль предприятия. Общее поголовье скота на сегодняшний день составляет около семи тысяч голов, из них более трех тысяч – дойное стадо. Здесь самые высокие показатели по надою на фурражную корову – 8029 кг.

Качество получаемого молока зависит от условий его производства и первичной обработки на ферме. Чтобы замедлить и прекратить процессы, связанные с ростом бактерий, и транспортировать его переработчику, в ООО «Шихобалово» используют оборудование для охлаждения молока. Участники встречи понаблюдали за его работой, а также обсудили преимущества доильных залов параллельного типа и «карусели». Оба вида установок применяются на предприятиях. Животноводческому комплексу, который осмотрели участники взаимопроверки, в этом году исполняется десять лет, однако до сих пор здесь полный порядок.

Хотелось бы отметить, что зарплата в хозяйстве самая высокая в районе. Кроме того, ООО «Шихобалово» постоянно помогает сельской школе, детскому саду, дому культуры.

Эта взаимопроверка прошла очень продуктивно. Все ее участники что-то взяли себе на заметку. Например, коллеги из Собинского района планируют сделать навес для содержания бычков по примеру ОАО «Леднево», а также задумались о линии по переработке рапса, как в ООО «Шихобалово».

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



Навес для содержания бычков в ОАО «Леднево»

Чемпионат World Skills

Прошел год с того времени, когда наш колледж стал призером I регионального чемпионата профессий World Skills Russia. И вот в феврале 2017 года мы вновь участвовали в этом масштабном мероприятии, которое объединило перспективных, талантливых, творческих молодых людей, способных нестандартно мыслить и принимать правильные решения, демонстрировать сформировавшиеся профессиональные компетенции.

Всего собралось более четырехсот студентов техникумов и колледжей из семнадцати регионов России, многие из которых географически достаточно удалены от центра Владимирской области. На этот раз Юрьев-Польский индустриально-гуманитарный колледж представил внушительный состав участников и экспертов. На протяжении нескольких месяцев велась серьезная подготовка конкурсантов многими преподавателями учебного заведения к участию в следующих компетенциях: «Дошкольное воспитание» (участница – студентка З-ДО группы Александра Пискунова, эксперт – преподаватель Е. Р. Володина), «Преподаватель младших классов» (студентка 4-А группы Виктория Акинина, преподаватель И. Н. Владимирова), «Эксплуатация сельскохозяйственных машин» (студент З-Т группы Дмитрий Титов, мастер производственного обучения А. В. Петров).

Открытие чемпионата World Skills Владимирская область в г. Коврове было главным мероприятием на прошлой неделе. Оно состоялось 7 февраля на одном из крупнейших промышленных предприятий региона – Ковровском электромеханическом заводе. В этот торжественный день участников, тим-лидеров, экспертов и гостей праздника приветствовали губернатор Владимирской области С. Ю. Орлова, председатель Законодательного Собрания Владимирской области В. Н. Киселёв, генеральный директор союза «WS Россия» Р. Н. Уразов, глава администрации МО Юрьев-Польский район Е. В. Родионова, руководители крупных промышленных предприятий, профессиональных образовательных организаций из различных регионов России. Отчеты о проведении конкурсных испытаний в рамках чемпионата в последние дни можно было увидеть в телевизионных репортажах корреспондентов 33-го региона.

Каждой категории участников предстояла напряженная работа в течение недели. Все рабочие площадки, на которых конкурссанты демонстрировали свои умения (а в некоторых случаях мастерство), были организованы на территории завода. Безусловно, как и в прошлом году, впечатлило огромное количество участников. Некоторые из них прибыли из различных субъектов Российской Федерации с целью изучения и распространения опыта движения World Skills в нашей стране и

других странах мира. Мы познакомились с коллегами из Самары, Санкт-Петербурга, Москвы, Калуги, Томска, Казани, Кирова, Екатеринбурга и других городов.

Очень плотный и напряженный график работы не оставил возможности полюбоваться достопримечательностями города, потому что ежедневно с самого раннего утра на площадках давались первые задания, а последние заканчивали выполнять тогда, когда все горожане готовились к просмотру вечерних выпусков новостей. Тем не менее оптимистичный настрой и безграничное желание победить брали верх над усталостью.

Разнообразной и специфичной была конкурсная программа чемпионата профессий. Например, будущий специалист в области воспитания детей дошкольного возраста А. Пискунова должна была подготовить самопрезентацию на основе ИКТ, разработать дидактическую игру на интерактивной доске и провести ее с волонтерами, подготовить проект (познавательное развитие) для совместной работы воспитателя, детей и родителей, продемонстрировать результаты продуктивной деятельности в области пласти-

линографии и декоративно-прикладного искусства, разработать нетрадиционную презентацию книги детского писателя с обоснованием методики работы над выразительным чтением одного из произведений, составить конспект и провести занятие по робототехнике и многое другое. На подготовку каждого задания отводилось не более часа, а на ответ – от двух до восьми минут. Качество выполнения заданий по многочисленным критериям оценивали профессиональные эксперты во главе с главным нацио-



серьезной борьбе с минимальным отрывом от соперницы из Владимирского педагогического колледжа Александра взяла заслуженную бронзовую медаль чемпионата WSR – 2017.

дней и его Дмитрию соперникам по компетенции необходимо было выполнить задания, связанные с обслуживанием сельскохозяйственной техники: определение и устранение технических неисправностей системы питания трактора, внесение неисправностей в ведомость дефектов, техническое обслуживание механизмов трактора, технология выполнения работы с соблюдением правил экологических норм и техники безопасности, регулировка механизма двигателя и устранение его неисправностей, комплектование и регулировка пахотного агрегата и много других непростых задач. Кстати, они считались выполненными только в том случае, если все его модули сделаны в основное время, в полном объеме и техника находится в рабочем состоянии. Дмитрий успешно преодолел все испытания и был отмечен дипломом участника регионального чемпионата WSR. К сожалению, разрыв между баллами конкурсантов составлял сорть доли.

В настоящее время World Skills – общепринятый знак качества и профессионализма во всем мире. Лучшие в профессии, сильнейшие в бизнесе, влиятельнейшие в государстве участвуют в формировании требований к уровню подготовки современных специалистов (стандартов WS). Для любой компании, предприятия, организации быть в движении World Skills Russia означает играть в высшей лиге профессионалов. Участие в мероприятиях подобного уровня подтверждает, что очень важно однажды не ошибиться с выбором будущей профессии, а значит, в жизни делать то, что любишь, и любить то, что делаешь.

Е. Р. ВОЛОДИНА,
заведующая методическим кабинетом ЮПИГК.

ДЕЛАТЬ ТО, ЧТО ЛЮБИШЬ, И ЛЮБИТЬ ТО, ЧТО ДЕЛАЕШЬ

нальным экспертом, кандидатом психологических наук, ведущим преподавателем отделения дошкольного воспитания Казанского педагогического колледжа Э. Э. Ульяновой.

Надо отметить, что в этом году соперничество было напряженнее, чем в прошлом: очень высокий уровень подготовки всех конкурсантов, причем многие из них – второкурсники. В



А. Пискунова, В. Акинина, Д. Титов

РЕГИОНАЛЬНЫЙ СЕМИНАР ПЕДАГОГОВ

Формированию российской идентичности в процессе изучения русского языка как государственного был посвящен научно-практический региональный семинар во Владимирском институте развития образования имени Л. И. Новиковой, который проходил 9 февраля.

Участие в нем приняли тридцать пять педагогов Владимирской области – учителя начальных классов и русского языка, истории и обществознания, педагоги дошкольного образования, среди которых были преподаватели Энтузиастской ООШ С. А. Сомова и А. Е. Кандрашкина.

Рассматривались вопросы о государственном статусе русского языка, его функции; лингвокультурные на основе интеграции различных предметных областей; проблемы языковой и социокультурной адаптации детей-инофонов; логотехнологии, используемые в про-

цессе освоения русского языка дошкольниками и многие другие.

Большой интерес педагогов вызвал «открытый микрофон». В своем выступлении эту тему раскрыли представители нашего района. Они указали на роль школьной прессы в формировании идентичности школьников. Светлане Алексеевне и Анжелике Евгеньевне была выражена благодарность за выступление по теме: «Школьная газета «Вестник Эн» как один из способов формирования гражданской идентичности личности в рамках лингвистической недели в школе».

Соб. инф.

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ ПО ПОЛИАТЛОНУ

9-10 февраля в г. Коврове прошел чемпионат области по полиатлону (зимнее троеборье).

В программу соревнований вошли стрельба из пневматической винтовки, подтягивание на высокой перекладине у мужчин и сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу у женщин, а также лыжная гонка на 10 км у мужчин и на 5 км у женщин.



Успешно выступила наша команда, заняв третье место в чемпионате и первое среди муниципальных образований своей группы. В личном зачете третий результат показал представитель ИГК Артем Петрик. Также его можно поздравить с лучшим

Спорт

результатом в силовой гимнастике (подтягивание на высокой перекладине, 49 раз) и выполнением норматива КМС. Четвертый результат среди всех и лучших в стрельбе (96) показал Иван Исаев. Второй результат в лыжной гонке (29 мин. 20 сек.) у представителя Симской СОШ Ивана Давыдова.

Среди женщин в личном зачете пятый результат показала Анастасия Конина (ИГК). У нее второй результат в стрельбе (90 очков) и третий в силовой гимнастике (103 отжимания). Представительница Владимирского филиала Финуниверситета Елена Петряева тоже выступила неплохо, показав двенадцатый результат.

Хочется поблагодарить и других наших участников. Все они были в середине турнирной таблицы и внесли свою лепту в копилку нашей команды.

А. А. НАУМОВ,
заведующий отделом по физической культуре и спорту.



Награждается Ирина Горб, заведующая детской библиотекой

ИТОГОВОЕ СОВЕЩАНИЕ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

10 февраля руководители и работники учреждений культуры подвели итоги работы за 2016 год, определили основные направления деятельности на 2017-й.

На совещании присутствовали заместитель главы администрации по социальным вопросам, начальник управления образования Андрей Миловский, главы администраций муниципального образования Красносельское Сергея Блиннов, МО Симское – Оксана Романкевич, МО Небыловское – Сергей Анисимов.

Итоги работы сферы культуры за 2016 год и основные направления работы в 2017 году осветила председатель комитета по культуре администрации района Елена Сергеева.

О работе подведомственных учреждений рассказали директор Юрьев-Польской централизованной библиотеч-

ной системы Елена Загорская, директор историко-архитектурного и художественного музея Светлана Борисова, временно исполняющий обязанности директора МБУК РЦКД Павел Пантелеев, директор Горкинского сельского дома культуры Антонина Николайчева, директор Шихобаловского СДК Альбина Сеняткина, директор Симского СДК Алла Комарова.

Они раскрыли основные направления работы за прошлый год, перечислили проведенные мероприятия, указали на имеющиеся проблемы, высказали пожелания.

Андрей Миловский и присутствующие главы сельских поселений выразили благодарность за проделанную работу всем руководителям и работникам учреждений культуры, пожелали дальнейших успехов, реализации всех намеченных планов и решения проблем.

В завершение мероприятия лучшие работники культуры по итогам 2016 года были награждены почетными грамотами и благодарностями департамента культуры администрации Владимирской области, администрации МО Юрьев-Польский район и комитета по культуре.

Музыкальный подарок всем присутствующим преподнесли Марина Паршина и Борис Конопаткин.

Соб. инф.
Фото Ю. ЛУНЕВОЙ.



Игорь Головин – ведущий методист Симского СДК

ОПАСНЫЕ ИГРЫ НА ДОРОГАХ

В последнее время участились случаи распространения через социальные сети и телекоммуникационные устройства информации об опасной игре среди подростков под названием «Беги или умири».

Ее цель – побудить подростков перебежать проезжую часть перед движущимся транспортом как можно ближе к автомобилю.



В целях предотвращения дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пешеходов, связанных с умышленным нарушением ими правил дорожного движения, с 13 по 15 февраля сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Юрьев-Польскому району провели профилактические беседы и встречи с детьми в школах города. Они напомнили ребятам о навыках безопасного поведения на улицах и дорогах. Были рассмотрены схемы безопасных маршрутов движения детей «дом-школа-дом».

С водителями транспортных средств инспекторы ГИБДД провели беседы о предельной внимательности, когда видят детей у дороги. Необходимо учитывать тот факт, что ребята могут броситься прямо под колеса. Также инспекторы призвали водителей привести беседы со своими детьми, разъяснить реальность угрозы жизни и здоровью, которую может причинить подобное развлечение.

Госавтоинспекция еще раз акцентирует внимание на том, что безопасность каждого участника дорожного движения прежде всего зависит от самого человека, его понимания необходимости правильного поведения и желания соблюдать нормы дорожной безопасности.

Любовь ТИМОФЕЕВА,
специалист по связям с общественностью
ОМВД.

«СТРУНЫ СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ»

11 февраля в Коврове прошёл X открытый межрегиональный фестиваль авторской песни «Струны связующая нить».

Его ежегодно организуют администрация города Коврова, комитет по культуре, туризму, молодежной политике, семье и детству городской администрации, МБУК ДК «Современник».

Фестиваль проводится с целью формирования активной гражданской позиции и воспитания эстетического вкуса молодежи на примере признанных мастеров жанра авторской песни, приобщения к поэтическому и песенному творчеству. Он способствует сохранению и развитию лучших традиций отечественной авторской песни, укреплению связей и преемственности поколений. В ходе фестиваля выявляются талантливые авторы и исполнители из Влади-

мирской области и других регионов. Важен и тот факт, что здесь представители клубов авторской песни могут общаться друг с другом и с известными мастерами жанра.

Фестиваль

Участие в конкурсной программе фестиваля приняли авторы и исполнители произведений в жанре авторской (бардовской) песни, клубы авторской песни, а также дуэты и ансамбли, работающие в данном жанре, поэты. Возраст конкурсантов не ограничивался.

Уже не первый год в фестивале «Струны связующая нить» принимают участие работники Юрьев-Польского РЦКД: руководитель народного коллектива «В добродушный час» Борис Конопаткин и ведущий специалист Виктор Алексеев.

Как отметили в разговоре с нашим корреспондентом Виктор и Борис, не все желающие выступить смогли попробовать свои силы на сцене, на этапе конкурсных прослушиваний многие участники отсеивались. Оба наших музыканта, конечно же, без труда прошли отбор и заняли призовые места

в двух номинациях. По итогам фестиваля Борис с песней «Посвящение музыканту» был отмечен дипломом фестиваля «За лучшее исполнение собственной песни», а Виктор с песней «В отпуске» стал лауреатом III степени в номинации «Автор».



В. Алексеев



Б. Конопаткин

ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ

10 февраля в читальном зале районной библиотеки состоялась презентация книги Андрея Пермякова «Тяжкие кони Ополья, или «Проселки» через шестьдесят лет».

Автор повторил знаменитое путешествие Владимира Соловчука, совершенное летом 1956 года, итогом которого стала великолепная лирическая повесть «Владимирские проселки».

А. Пермяков поделился с присутствующими историей создания книги, зачитал несколько отрывков, декламировал стихи, упоминал о других своих опубликованных литературных опусках.

На встрече также присутствовала писательница и поэтесса Дарья Верясова. Она прочитала несколько стихотворений, упомянула отдельные детали своей творческой биографии, в частности, рассказала о почерпнутом в путешествиях духовном опыте, который нашел свое выражение в ее литературных произведениях.

Читатели озвучили интересующие вопросы, поблагодарили авторов.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.



«50 ПЛЮС. ВСЕ ПЛЮСЫ ЗРЕЛОГО ВОЗРАСТА»

1 февраля во Владимирской области стартовала акция «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста». Она проводится по поручению губернатора Светланы Орловой в целях продолжения работы по формированию условий для активного долголетия жителей региона, сообщает пресс-служба АВО.

Старт проекту был дан в п. Стёпанцево Вязниковского района. Мероприятия прошли в микрорайоне Заклязьменский областного центра, в д. Ваулово и с. Есиплево Кольчугинского района, в д. Надеждино Селивановского района, в с. Новом Сузdalском районе.

В Юрьев-Польском районе сегодня, 17 февраля, в клубе д. Веска пройдет мероприятие «50 ПЛЮС. Опыт, мастерство, талант», а в Шихобаловском СДК подобное мероприятие для жителей округи состоится 27 февраля.

ХОККЕЙ

Как мы уже сообщали, 18 февраля на стадионе «Труд» пройдет встреча команд ветеранов Юрьев-Польского и Селивановского районов. Начало матча перенесено на 11 часов.

Коллектив приемного отделения Юрьев-Польской ЦРБ поздравляет с юбилеем ВДОВИНУ ИРИНУ ВИКТОРОВНУ! С юбилеем поздравляем, С юбилейным светлым днем, И от всей души желаем Оптимистом быть во всем. С медициной не водиться, С грустью дела не иметь, В меру сил своих трудиться И душою не стареть.

Уважаемый АЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ ИВАНОВ! 17 февраля ты отмечашь 75-летие! От всей души поздравляем тебя с этой замечательной датой. За многие годы работы на различных руководящих должностях в нашем районе ты снискал глубокое уважение окружающих, имея репутацию отзывчивого, простого в общении человека. У тебя прекрасная, преданная жена, дочь, внук,孙女。 Отдушиной в свободное время было и остается одно увлечение – охота, поскольку ты страстный любитель природы.

Мы очень рады тому, что в нашей жизни остаемся друзьями. Пусть тебя всегда окружают добрые и порядочные люди, здоровья тебе и благополучия.

Твои друзья: В. Д. Марков, Е. Г. Слабенко, В. Б. Разумов, А. Н. Кондрашин, П. Н. Рыбалкин и другие.

Поздравляем с золотой свадьбой дорогих ЧЕРНОУСОВЫХ ЛЮДМИЛУ ВАДИМОВНУ и ВАЛЕНТИНА ВАЛЕНТИНОВИЧА! Полвека вы прожили вместе, две жизни прожили одной судьбой, храня любовь и верность, не предали клятвы, не сломались под грузом забот и проблем, а только еще ближе стали друг другу. Вы - достойный пример для подражания, мы все гордимся вами и желаем, чтобы тепло вашей любви, как и прежде, согревало нашу большую семью. Пусть ваши сердцаются в унисон, крепким будет здоровье, а рядом всегда будут внимательные, заботливые дети и孙女。 А мы обещаем еще больше вас ценить, ведь вы теперь у нас «золотые»!

В день свадьбы золотой Сердечно поздравляем И дружно вам желаем Здоровья и любви. Пусть счастье и покой Ваш дом не покидают, Вот孙女们 подрастают – В потомках живы вы. И прожитые годы Окиньте добрым взглядом, Ведь в радости и горе Всегда вы были рядом. Так смело вдаль шагая За грани тысячелетия, С надеждой и упорством Живите до столетия.

Семьи Игнатьевых, Томиловых, Черноусовых, Наливайко.

Поздравляем с юбилеем БОРИСОВА ВЛАДИМИРА ЕГОРОВИЧА! Вот сравнялось семь десятков, Пусть серебрится седина – Это вовсе не беда. Скажем прямо – наш мужчина, Скажем прямо – хоть куда, Все умеет, все он может, И подскажет, и поможет. Мы желаем жизни долгой, Без печали и без бед.

Жена, дети,孙女们, зять.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ИДЕТ ПОДПИСКА
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ
**Вестник
«ОПОЛЬЯ»**
на 2017 год

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечати» и в киосках «Роспечати».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Реклама.



Приите поздравления!

В середине февраля отмечает юбилей добрая, обаятельная и очень милая женщина ГРАДУСОВА ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА!

Из самых теплых слов букет сплетают И с радостью тебе его дарю. Тебя я с юбилеем поздравляю И искренне, Галина, говорю: Пусть беды стороны пролетают И будет рядом вся твоя семья, Пусть дети и孙女们 удачливы будут, Они ведь награда по жизни твоя. Будь счастлива ты каждую минуту, И пусть струится время, как вода, Пусть никогда не гаснет вера в чудо, Надежда в сердце пусть живет всегда. Будь здоровой, красивой, прекрасной, Будь веселой и озорной, И с годами став мудре, Оставайся всегда молодой.

Ирина.

Поздравляем с юбилеем ЮСУПОВУ АЛЛУ!

С юбилеем, Аллочка милая! Пусть улыбается вечно душа, Злостью никто чтобы несправедливо Не обижал вас вовек никогда, Чтобы желание сразу исполнилось, Чтобы не было фальши и лжи, От красоты чтоб враги не опомнились, От красоты твоей нежной души.

Бабушка Зоя, семья Юсуповых.

Поздравляем с днем рождения ЮСУПОВУ АЛЛУ!

Поздравляем! Пусть будет добрым каждый час, Прекрасным – настроение! Пусть повторятся много раз Счастливые мгновения! Пусть дарит жизнь любовь и свет, Надежду и везение! Желаем счастья, долгих лет, Удачу и вдохновения!

Любящий муж Денис и дочка Настенька.

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую дочь ЮСУПОВУ АЛЛУ! Сегодня твой праздничный день – день рождения,

И мы в связи с этим хотим пожелать, Чтоб в жизни твоей каждый миг и мгновение

Несли тебе радость лишь и благодать.

Пусть жизнь тебе будет всегда улыбаться, Удастся все то, что задумала ты, И пусть все желания осуществляются, Все самые добрые

в мире мечты.

Мама, папа

и бабушка Галина.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Хочу выразить через газету благодарность коллективу терапевтического отделения Юрьев-Польской ЦРБ и фельдшеру скорой помощи Владимиру Петровичу Маркову.

Очень хочется сказать большое спасибо доктору Татьяне Викторовне Лешиной за ее внимание, доброту, отзывчивость. Она очень хорошо обращается с больными, всегда выслушает, поможет и словом, и делом. Медсестры добрые, спокойные, внимательные. Санитарочки поддерживают чистоту в отделении, в палатах проводятся влажные уборки с дезинфицирующими средствами. За все время пребывания не слышала ни одного грубого слова в адрес больных. Дисциплина и порядок поддерживаются ба-

годаря заведующей отделением Ирине Юрьевне Митрофановой.

Все мои болячки здесь не оставили без внимания. Выхожу из стационара со спокойной душой. Дай вам Бог здоровья и всех земных благ.

С уважением, А. П. ЩЕННИКОВА.

Фельдшер на селе – универсальный специалист, который должен обладать многими навыками. Именно такой медицинский работник трудится в Федоровском ФАП (МО Небыловское). Это Людмила Тимофеевна Антропова. Хочу поблагодарить ее за высокий профессионализм и чуткое отношение к людям. Доброго ей здоровья, пусть дольше остается на своем посту.

Т. И. ФИЛАТОВА.

17 февраля отмечает 70-летний юбилей наша милая и любимая мамочка БОЛЬШАКОВА ВАЛЕНТИНА ГРИГОРЬЕВНА! Спешим поздравить ее с праздником и пожелать всех земных благ.

Пусть мчатся годы, как весенняя вода, Пусть жить порою очень сложно, Но ты по-прежнему красива, молода, С тобою рядом так надежно. Ты взглядом и улыбкой можешь Ночную тьму мгновенно разогнать, Тебя благодарим мы, Боже, За то, что ты нам дал такую мать! Дочери, зятья.

Поздравляем с юбилеем самую заботливую бабушку и прабабушку БОЛЬШАКОВУ ВАЛЕНТИНУ ГРИГОРЬЕВНУ!

Самой лучшей бабушке на свете С нежностью, с огромной любовью Говорим слова сегодня эти, Радости желаем и здоровья.

Пусть теплом родные окружают, Близкие относятся с участем, Каждый новый день твой наполняет Только то, что называют счастьем. Ты – чудо!

Внуки,孙女们, правнучки.

От всего сердца поздравляем с днем рождения самого родного и чистого человека, нашу маму, бабушку, жену БАЛДУЕВУ ИРИНУ ИВАНОВНУ! И говорим ей огромное спасибо за то, что она есть!

На всех любви твоей хватает, Такой прекрасной и земной, Заботой и теплом нас окружашь, И мы хотим, чтоб ты была такой.

Пусть годы над тобой не будут властны, Пусть беды все обходят стороной, А вот здоровье и большое счастье Всегда шагают рядом с тобой.

Муж, дочери,孙女们, зять.

Поздравляем с 30-летием любимую дочку КАРЕВУ ЕЛЕНУ!

Будь самой желанной и самой счастливой, Ну и, конечно же, самой красивой, Будь самой заботливой, самой любимой, Очаровательной, неповторимой, И сильной, и слабой, и доброй, и строгой, Пусть будет веселья и радости много,

Пусть сбудется все, что желаешь сама, Надежды тебе, любви и тепла.

Любим тебя, мама, папа.

С днем рождения!

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ об инфекционной заболеваемости и административной практике в январе 2017 года в Юрьев-Польском районе

Зарегистрированы 12 случаев острых кишечных инфекций, 4 – скарлатины, 8 – ветряной оспы, 1 – инфекционного мононуклеоза, 1254 случая ОИВДП и 57 – гриппа, 13 случаев пневмонии.

За медицинской помощью обратились 10 человек, укушенных животными.

За нарушения санитарного законодательства и прав потребителей к администрации ответственности привлечены 7 должностных лиц, 3 индивидуальных предпринимателя, одно юридическое лицо.

В. В. ДОНСКИХ, главный государственный санитарный врач по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.

